Задание 1
Перепишите текст 1, раскрывая скобки, вставляя, где это необходимо, пропущенные буквы и знаки препинания.

Текст 1
В тихий зимний день выползеш.. в лес на лыжах дыш..ш.. и не надыш..ш..ся. Под деревьями ра(с/сс)тилают..ся белые сугробы, а над л..сными тр..пинками3 кружевными арками с..гнулись под тяжестью инея молодые бере..ки.
[bookmark: _GoBack]Хорош лес ра(н/нн)ей и поз..ней весной когда пробуждается в нем бурная жизнь, затаивш..яся на зиму и теперь ж..лающая взять своё. 
Многое услыш..ш.. в весеннем л..су. Тонко пищат рябчики на болоте возятся журавли. Над желтыми пуховками ивы жу(ж/жж)ат пчелы4.
Задание 2
Выполните обозначенные цифрами в тексте 1 языковые разборы:
(3) − морфологический разбор слова; 
(4) − синтаксический разбор предложения.


Задание 3
Поставьте знак ударения в следующих словах.
(Над) воротами, алфавитный, жалюзи, квартал.
Задание 4
Выпишите предложение, в котором нужно поставить тире. (Знаки препинания внутри предложений не расставлены.) Напишите, на каком основании Вы сделали свой выбор.
1) Клюква последняя ягода сентября.
2) На фасаде здания интересные часы.
3) Под натиском осенних дождей и первых холодов сдаются все растения цветы травы кусты.
4) В грозу опасно находиться под высокими деревьями.


